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KALLELSE 
 

Välkommen till SSFs konvent 14 – 17 maj 2026 
med årsmöte lördagen den 16 maj 2026 

på Örserumsbrunn Gestgifveri och konferens, Örserum 
Örserum är en tätort i Jönköpings kommun som är belägen cirka åtta km öster om 
Gränna. Orten ligger intill sjön Ören och har en vacker omgivande natur och erbjuder 
fina naturupplevelser. 

Mellan sjöarna Ören och Bunn finns ett uppskattat vattensystem och i Ören finns 
möjlighet att fiska röding. Väster om Örserum ligger Girabäckens naturreservat med 
badplats samt strövstigar och från Gränna startar två vandringsleder; John 
Bauerleden samt Holavedsleden.  

Hotell Örensbaden ligger intill och med utsikt över sjön Ören. Här finns enkelrum, 
dubbelrum, tre trebäddsrum.  

Alla medlemmar är välkomna  att delta i program med föredrag, kurser m.m. 
 

Preliminärt program 14 – 17 maj 2026 
 
Torsdag 14 maj 

13.00-
14.00 

Incheckning  

14.00 Öppnande av konventet. Stora konferensen 

14.30-
17.30 

Kurs 1- 3  
 

1 Nybörjarkurs i slagruta / prova på för 
allmänheten 

Stefan Grimborg 

Samling utanför 
entrén 

2 Hilma af Klint / Anna Munksgaard 
Ingen lämnas oberörd av Hilmas uttrycksfulla 
och esoteriska konst. Vi använder tavlan 
Altare och arbetar med vårt arv och vår 
utveckling 

Lilla konferensen 
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3 Healing av mikrobiomet och uppföljning 
med pekare / Torbjörn Lindblom 
 
Hur din healingförmåga kan utvecklas med 
hjälp av pekare. 
Torbjörn berättar om sin egen "healingresa". 
Visar ett kort avsnitt om healing med Eric 
Pearl ur filmen "The living Matrix". 
Mäter deltagarnas healingpotential före och 
efter healing 
Redovisar några exempel på healingprotokoll 
samt hur man kan följa healingförloppet på 
t.ex. mikrobiomet samt hur man plottar och 
utvärderar resultatet. 
Givetvis kommer deltagarna att få öva också. 

Stora konferensen 

17.30 Middag  

19.00 Föredrag: Har du hört talas om de Keltiska 
trädmånaderna? / Ann-Christin Lindskog 

Det handlar om 13 st olika träd i en 
årskalender som följer månens cykler om 28 
dagar, med ursprung i det gamla Ogham-
alfabetet.  Trädkalendern riktar vår 
uppmärksamhet mot årstidernas skiftningar 
och används ofta för att få kontakt med 
naturen och forntida keltisk andlighet. Träden 
ansågs vara heliga, antingen som symboler, 
på grund av medicinska egenskaper eller för 
att de sågs som boning för särskilda 
naturandar. Ann-Christin Lindskog berättar 
om sina upplevelser under ett år med dessa 
magiska träd och vilka insikter och lärdomar 
det har gett. 

Stora konferensen 

Ca. 21.00 Kvällsfika  

 

Fredag 15 maj 

08.00 Frukost  

09.30-
12.30 

Kurs 4 – 6 
 

4 Söka vatten / Jörgen Larsson och Märtha 
Svensson 
Lär dig att hitta vatten samt bl.a. mäta djupet 
på vattenådern. Jörgen visar även hur han 

Samling utanför 
entrén 
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förutom slagruta och pendel även använder 
sig av ett spett. 
 (Gummistövlar och oömma kläder) 

5 ”Jag bygger ett Benkerhus” / Paul 
Holmberg 

Lilla konferensen 

6 Vad är AGS och Bovis? / Thord Nilsson 
Hur använder man dem och till vad? 

Stora konferensen 

13.00 Lunch  

14.30-
17.30 

Kurs 7-9  

7 H3-antenn 
Lär dig använda H-3 antenn  

Lilla konferensen 

8 Tecken i naturen / Jörgen Larsson och 
Märtha Svensson 
I naturen kan vi hitta väldigt många 
företeelser som är kopplade till Currylinjer, 
Leylinjer, vattenådror m.fl. frekvenser. Vi gör 
en vandring genom skogs- och hagmarker för 
att se och känna på en del av dessa 
fenomen. 
(Gummistövlar och oömma kläder) 

Samling utanför 
entrén 

9 Pendelspröt / Eva Svensson 
Eva visar och lär ut hur du använder detta 
speciella verktyg. 

Stora konferensen 

18.00-
19.30 

Middag   

19.45 Bokauktion Stora konferensen 

21.30 Kvällsfika  

 

Lördag 16 maj 

08.00 Frukost  

9.30-
12.30 

Utflykt  / Kenneth Lindskog och Stefan 
Grimborg 
Vi samåker till en spännande plats 

Samling utanför 
entrén 

13.00 Lunch  

15.00 Årsmötesförhandlingar Stora konferensen 

17.15 Kaffe   

Rätttelse i programmet 

Fredag 15 maj  

 

Rättelse i prislistan 

Kostnad för deltagande på konventet 14-17 maj 2026 

Rumspriserna 1-3 inkluderar helpension, konventavgift och samtliga 

arrangemang 

1. Enkelrum med dusch och toalett  5 395 

2. Extra natt enkelrum 13-14/5      995 

3. Del i dubbelrum med dusch och toalett  4 360 

4. Extranatt i dubbelrum 13-14/5      650  

5. Del i 3-bäddsrum med dusch och toalett (end.3 rum) 4 210 

 

6. Husvagn/husbilsplats med el   1 485 

7. Kost och konventavgift    2 410 

8. Enbart deltagande i konvent   1 050 

9. Lunch torsdag       175 

 

Väljer du att bo i husbil eller husvagn betalar du enl. nr 6. Du måste sedan lägga 

till konventavgift och ev. kost för varje person som deltar i konventet. 7 / 8 

Om du har eget boende betalar du bara kost och konventavgift nr 7. 

Ordnar du eget boende och mat betalar du endast konventavgift nr 8.                                

Endast deltagande på årsmöte och efterföljande kaffe är gratis för medlemmar. 

19.45 Föredrag; Vatten - en filosofisk resa./ 

Dorothea Mumm 

På vår resa längs vattnet såväl filosofisk som 

spirituellt betraktar vi vattnets betydelse för 

människan genom tiderna, dess kraft och 

förmågor i all sin föränderlighet. Vi träffar på 

vattenriter i olika sammanhang, och mystiska 

väsen i folkens legender. Dessutom ser vi på 

några alternativa läkemetoder, som har varit 

bekanta och i bruk länge, och hur de 

använder sig av vattnet, samt tillskriver det 

olika egenskaper.  

Ibland hittar vi sidospår, går kanske ett par 

skenbara omvägar, men vi kommer alltid 

tillbaka till en ny utsikt över vattnet. 

Stora konferensen 
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17.45-
19.00 

Föredrag - bildspel / Johan Einarsson Stora konferensen 

19.00-
20.30 

Middag   

22.00 Kvällsfika  

Söndag 17 maj 

08.00 Frukost  

09.30 Föredrag: Pyramidens hemligheter / 
Torbjörn Lindblom 

Stora konferensen 

12.00 Avslut Stora konferensen 

12.30 Lunch  
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Brunnshotellets Historia 
Sjösänkningen och källorna

I mitten av 1800-talet genomfördes en sänkning av sjön Ören. Då 
torrlades bl. a det område som idag kallas ”Brunnsparken”. Kort där-
efter upptäckte man två källor med hälsobringande vatten. Det var en 
karlsbaderkälla och en järnhaltig källa.

Snart kom bygdens folk och drack av vattnet. Den gård i Örserum, 
Mellangården, där källorna fanns, lät då uppföra ett badhus samt sa-
long över källorna.

A.T. Wirén

1906 Övertog A.T. Wirén ”Mellangården” med dess bad och källor. 
Han uppförde ett hotell och ställde i ordning restaurangbyggna-
den. Hotell Örensbaden var i sin vagga. 

Direktör Wirén anordnade olika förströelser för gästerna; föredrags-
kvällar, musikstunder och dans.

Inköp av ångbåt (1911)

Många gäster kom med tåg till Jönköping och vidare med ”Trådrulla-
tåget” till Hultrum vid sjön Örens södra strand. Där tog man ångbåten 
över sjön till Örensbaden i Örserumsbrunn. (Tidig postadress) Den 
avgick två gånger dagligen och var av stor betydelse för brunnsrörel-
sen. 

År 2026

Järnkällan är nu än en gång iordningställd i det gamla brunnshuset 
då intresset av en svunnen tid växer. Här kan du provsmaka vattnet 
och känna historiens vingslag.  

Idag drivs Örserumsbrunn Gestgifveri och konferens av Mathias 
Wessman.
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1 
 

Dagordning för SSFs föreningsstämma 
 16 maj 2026 kl. 15.00 

Örserumsbrunn Gestgifveri och konferens 
 
 

 
 
1. Mötets öppnande 
 
2. Val av mötesordförande. 
 
3. Val av mötessekreterare. 
 
4. Val av två protokolljusterare tillika rösträknare, att jämte mötesordföranden justera 
    mötesprotokollet. 
 
5. Upprättande av röstlängd. 
 
6. Fråga om mötet blivit i behörig ordning utlyst. 
 
7. Dagordningens fastställande. 
 
8. Verksamhetsberättelse och ekonomisk redogörelse. 
 
9. Revisionsberättelse. 
 
10. Fastställande av resultat- och balansräkning samt beslut om uppkommet över-           
eller underskott.              
 
11. Fråga om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna. 

12. Styrelsens förslag till budget för innevarande verksamhetsår. 

13. Styrelsens förslag till budget och medlemsavgift för nästkommande verksamhetsår. 

14. Propositioner 

15. Motioner samt förslag från styrelsen. 

16. Fastställande av antal övriga ledamöter till nästkommande ordinarie föreningsstämma 

17. Val av styrelse 

                    a.    Ordförande för 1 år  

                    b.    Sekreterare för 2 år  Regina Siuvatti  1 år kvar 

                    c.    Kassör för 2 år 

18. Val av övriga styrelseledamöter och suppleanter: 

 a.   1 styrelseledamot för 2 år 

 b.   1 styrelse ledamot för 2 år  Ledamot Kenneth Lindskog har 1 år kvar 
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2 
 

c     1 styrelseledamot tillika redaktör för 2 år   

d.    2 styrelsesuppleanter för 1 år vardera 

19. Val av webmaster/hemsideansvarig 2 år 

20. Val av revisorer och revisorssuppleant. 

a. 1 revisor 1 år kvar  

b. 1 revisor för 2 år 

c. 1 revisorssuppleant för 2 år 

 

21. Val av valberedningen 

                     a.    1 medlem, tillika sammankallande, för 1år 

                     b.    2 medlemmar för en tid av 1 år vardera 

22. Övriga val. 

 a.    Ansvarig utgivare för Slagrutan för 1 år 

 b.    Ansvarig utgivare för hemsidan för 1 år 

 

 Val till Egons fond  

a     1 förvaltare sammankallande för 2 år Thord Nilsson 1år kvar 

b     1 förvaltare 2 år  

 c.    1 förvaltare 2 år SSFs kassör 

                    d.    1 suppleant för 1 år 

                         

23. Mötets avslutande. 

.Beslut kan ej fattas i ärende som inte tagits upp på dagordningen. 

 

 

Org.nr 874001-1195 
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Verksamhetsberättelse för Svenska 
Slagruteförbundet 2025 

Verksamhetsberättelse 
 

Förtroendevalda från årsmöte 2025 
SSF:s styrelse:   Revisorer: 
Anna Munksgaard. ordförande   Eva Lindström   
Regina Siuvatti, sekreterare   Birgitta Wellén 
Christina Eliasson, kassör/medlemsregistret Paul Holmberg, suppleant 
Johan Einarsson, redaktör 
Kenneth Lindskog, ledamot  Materialförvaltare:  
Ingela Håkansson, ledamot   Agne Olausson 
Torbjörn Lindblom Suppleant 
Stefan Grimborg Suppleant   
 
Övriga förtroendevalda:     
Egons fond:   Valberedning: 
Thord Nilsson, sammankallande  Jörgen Larsson, sammankallande 
Sven-Åke Gunnarsson   Märta Svensson 
Christina Eliasson   Vakant  
    
Medlemsantal  
Per den 31 december 2025, uppgick SSF:s medlemsantal till 504, varav 197 nya 
medlemmar, 32 av dess har endast deltagit på Zoom sista delen av 2025 och går in 
som fullvärdiga medlemmar 2026.  
Vi har medlemmar i andra länder; 
1 Thailand, 1 USA Texas, 1 Finland, 1 Åland 
 
11 medlemmar har slutat under året. 
 
Under 2025 har 3 medlemmar avlidit 
Carina Jonsson 
Raili Söderberg 
Torbjörn Rydström 
 
Verksamheter under året 
SSF:s styrelse har haft 14 protokollförda möten. Mötena har hållits via Zoom 
förutom två möten under konventet i Mora.. Därutöver har styrelsemedlemmarna 
kontinuerligt kommunicerat med varandra, huvudsakligen via e-post men även per 
telefon.  
 
Konventet  
Konventet genomfördes i Mora 29 maj – 1 juni 2025 med 54 deltagare.  Förutom 
intressanta kurser och föredrag genomfördes två utflykter, den ena till 
vikingagravfältet på Sollerön och den andra till Malibambo. 
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Anna Munksgaard och Regina Siuvatti har haft arbetsmöten för arrangerande av 
konventet 2025. 
 
Övriga möten 
Den 12-14 september genomfördes ett höstmöte i Vaggaretången, Strömstad. Mötet 
arrangerades av Agne Olausson. 
 
ZOOM 
Under året har medlemmarna blivit inbjudna till föredrag via Zoom vid 17 tillfällen 
samt 6 kurstillfällen. Deltagandet har varit stort med allt från 45-80 deltagare per 
tillfälle. 
 
Slagrutan  
Tidningen har utgivits med 4 nummer och ett nummer inför årsmöte och konvent.. 
Materialinflödet från medlemmarna har under året varit klent, trots önskemål om 
bidrag, därför har redaktören lagt ner många timmar på att samla, skriva och 
bearbetat material även från andra källor. 
Äldre nummer av Slagrutan finns alltid att läsa/hämta på hemsidan. 
 
Facebook 
SSF har sedan tidigare en grupp på Facebook, öppen för alla intresserade av 
slagruta, med namnet Slagruta Sverige. Under året startades en ny grupp; 
Slagrutevänner – människor som känner. Gruppen är tillgänglig enbart för 
medlemmar i SSF. 
 
Arkiv 
I Arkivcentrum i Örebro län arkiveras våra handlingar. I arkivet finns efterlämnade 
anteckningar, kartor, skisser och arbeten. Christina Eliasson ansvarar för arkivet. 
 
Marknadsföring 
Förbundet har varit representerat på mässor runtom i Sverige och också på Harmoni 
Expo i Stockholm vår och höst. Vi är tacksamma för alla som har hjälpt oss att 
marknadsföra förbundet. 
 
Styrelsemedlemmar har under året dessutom svarat på en rad inkomna frågor via e-
post och telefon, och/eller förmedlat kontakter. 
 
Styrelsens tack 
Styrelsen tackar alla som under året bidragit vid konvent, övriga arrangemang och 
med material till tidningen.  
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Årsredovisning 2025

Svenska Slagruteförbundet

Resultaträkning

Intäkter 2024 2025 Kostnader 2024 2025

Försäljning 9106 31614 Varuinköp 7447 31822
Försäljning annonser 0 0 Konvent kostnader 182568 154226
Medlemsavgifter 125640 170971 Arvoden föreläsare konvent 10996 4000
Konvent in 210081 180921 Styrelsen konvent inkl resor 25037 20725
Porto in 0 1060 Kallelse årsmöte 17230 13242
Höstmöte/kurs 28880 8040 Höstmöte 21350 6500
Gåvor 2620 850 Slagrutan tryck 33610 37620
Ränteintäkter 11562 1524 Slagrutan porto 26636 30910
Summa 387889 394980 Programvaror 8610 9996

Resekostnader 2728 6380
Övriga kostnader 0 6001
Kontors mtrl 3936 7067
Telefon/data/medl reg 1500 0
Arkivering 480 600
Porto 7189 2645
Marknadsföring 24296 23593
Gåvor 655 1354
Bankkostnader 1609 2766
Årets resultat 12013 35533
Summa 387889 394980

Balansräkning
Tillgångar 24.12.31 25.12.31 Skulder & eget kapital 24.12.31 25.12.31

Lager 28048 40805
Fordringar 1313
Kassa 1000 1000 Kortfrist skuld 7146
Plusgiro 58814 46200 Egons Fond 43834 44760
Bankkonto 55236 255933 Förutbetalda medlemsavg 71291 22040
Fasträntekonto 1 år 205998 0 Balanserad vinst 257849 269862
Fasträntekonto 3 mån 34579 35403 Årets resultat 12013 35533
Summa 384987 379341 Summa 384987 379341
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Ekonomisk redovisning 

 

Styrelsens förslag till disposition av årets resultat 
Styrelsen föreslår att årets överskott på 35 533,48 kronor överförs i ny räkning. 

Den ekonomiska ställningen för 2025 redovisas i efterföljande resultat- och balansräkning. 

2026-02-28 

 

Ordförande    Kassör 

Anna Munksgaard   Christina Eliasson 

 

Sekreterare    Ledamot 

Regina Siuvatti   Ingela Håkansson 

 

Ledamot    Ledamot 

Johan Einarsson   Kenneth Lindskog 
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Svenska Slagruteförbundet

Budget 2026 Reviderad Reviderad Förslag till 
Budget Utfall Budget Budget Budget 

Intäkter (tkr) 2025 2025 2026 2026 2027
Försäljning material 12 34 12 20 20
Försäljning annonser 1 0 0 0 0
Medlemsavgifter 150 171 180 160 160
Konvent överskott 16 23 17 15 15
Övriga möten överskott 8 2 10 5 10
Gåvor 0 1 0 0 0
Ränteintäkter 4 2 4 4 4
Summa 191 232 223 204 209

Reviderad Reviderad Förslag till 
Budget Utfall Budget Budget Budget 

Kostnader (tkr) 2025 2025 2026 2026 2027
Varuinköp 7 15 10 7 7
Konvent styrelsen inkl resor 30 21 30 25 30
Inbjudan årsmöte 16 13 17 15 17
Slagrutan inkl. porto 65 69 72 65 70
Hemsida/data/programvaror 14 9 15 20 10
Kontorsmaterial 4 7 5 7 7
Styrelsemöten 0 0 0 0 0
Resekostnader 5 6 8 8 8
Övriga kostnader 0 6 0 0 0
Arkivering 1 1 2 2 2
Övrigt porto 10 3 12 5 4
Marknadsföring/Mässor 35 24 35 35 35
Bankkostnader 4 4 7 5 5
Gåvor 0 1 0 1 1
Summa 191 179 213 194 195

ÅRETS  RESULTAT 0 53 10 10 14

Styrelsens förslag till
medlemsavgift 2027  Inventarier 2025           Inventarier 2026
Ordinarie medlem 390 kr 1 Datorskärm
Digital mottagare av Slagrutan 390 kr 3 Hårddiskar
Familjemedlem utan tidning 100 kr 1 Laptop Acer           3 hårddiskar
Ungdom t o m 20 år 100 kr 1 Luftavfuktare           1 Laptop Acer
Medl. bosatta utanför Sverige 490 kr 1 HP färgskrivare           1 HP färgskrivare
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Proposition ställd till Svenska  Slagruteförbundets årsmöte 16 maj 2026 
 

Enligt praxis betalas räkningar per den sista i månaden efter lön. 
Medlemsavgiften till SSF skall betalas senast den 15 februari. Vi ser det som 
opraktiskt för medlemmarna. 

Styrelsen föreslår därför årsmötet besluta om ändring i stadgarna enligt nedan: 

Nuvarande lydelse: 

§ 4 Medlemsavgift 

Ordinarie föreningsstämma fastställer medlemsavgift för nästkommande 
verksamhetsår att betalas före 15 februari det året. Lägre avgift skall 
fastställas för medlemmar som avsäger sig medlemstidskriften. Nytillkomna 
medlemmar från 1 juli betalar halvårsavgift. 

Ny lydelse: 

betalas senast 28 februari det året. 

Vi menar att en ändring i stadgarna enligt vårt förslag gör det enklare för 
medlemmarna att betala avgiften när man betalar andra utgifter vilket då också 
minskar risken att man glömmer att betala. 
 
Om kassören får in medlemsavgifterna i tid så spar man in tid och kostnader 
samt det extra arbetet att skicka ut påminnelse.  

Hur stadgeändring hanteras: 

§ 21 Stadgeändring 

Beslut om ändring av dessa stadgar måste fattas med minst två tredjedelar av 
avgivna röster vid två på varandra följande ordinarie föreningsstämmor. För att 
kunna behandlas skall ifrågakommande förslag till stadgeändring ha bifogats 
kallelse till mötena. 

 
Proposition ställd till Svenska  Slagruteförbundets årsmöte 16 maj 2026 

 

Styrelsen föreslår, att i det fall som stadgeändring beslutas, kan styrelsen 
agera utefter den nya lydelsen i §4 Medlemsavgifter, SSF stadgar, redan          
1 januari 2027.  
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Kostnad för deltagande på konventet 14-17 maj 2026 

Rumspriserna 1-3 inkluderar helpension, konventavgift och samtliga 
arrangemang 

1. Enkelrum med dusch och toalett 5 395 
2. Extra natt enkelrum 13-14/5  995 
3. Del i dubbelrum med dusch och toalett 4 360 
4. Extranatt i dubbelrum 13-14/5  650 
5. Del i 3-bäddsrum med dusch och toalett (end.3 rum) 4 210

6. Husvagn/husbilsplats med el 1 485 
7. Kost och konventavgift 2 410 
8. Enbart deltagande i konvent 1 050 
9. Lunch torsdag  175 

Väljer du att bo i husbil eller husvagn betalar du enl. nr 6. Du måste sedan lägga 

till konventavgift och ev. kost för varje person som deltar i konventet. 

Om du har eget boende betalar du bara kost och konventavgift nr 5. 

Ordnar du eget boende och mat betalar du endast konventavgift nr 6.   

Endast deltagande på årsmöte och efterföljande kaffe är gratis för medlemmar. 

VIKTIG ALLMÄN INFORMATION 

Kurser 

Måltider 

Övrigt 

Du anmäler dig till kurserna genom att på anmälan anteckna vilka kurser 
du vill delta i. 

 Första måltid som ingår i arrangemanget är middag torsdag kväll. 
Var noga med att kryssa på blanketten vilken typ av diet du vill ha. 

Om du önskar komma onsdag kväll, äta middag onsdag, eller har 
andra önskemål. Kontakta Anna konvent@slagruta.org  

Försäljning Vill du sälja något under konventet. Kontakta Christina Eliasson, 
kassor@slagruta.org, senast den 25 april. 10% av den totala 
försäljningssumman betalas som avgift till Slagruteförbundet och går till 
Egons Fond. 

Anmälan skall ske skriftligen, senast inkommen 25 april, via mail till 
konvent@slagruta.org eller till Svenska Slagruteförbundet, c/o Anna 
Munksgaard, Gränsgatan 11, 783 30 Säter.  
Anmälan är bindande. 
Anmälan efter den 25 april innebär förseningsavgift med 200:-/person. 
På anmälan skriver du boende- och måltidsalternativ samt de kurser du 
vill delta i.  
Rummen och kursplatser fördelas efter hand som anmälan och 
deltagaravgift inkommit till SSF.

Rätttelse i programmet 

Fredag 15 maj  

 

Rättelse i prislistan 

Kostnad för deltagande på konventet 14-17 maj 2026 

Rumspriserna 1-3 inkluderar helpension, konventavgift och samtliga 

arrangemang 

1. Enkelrum med dusch och toalett  5 395 

2. Extra natt enkelrum 13-14/5      995 

3. Del i dubbelrum med dusch och toalett  4 360 

4. Extranatt i dubbelrum 13-14/5      650  

5. Del i 3-bäddsrum med dusch och toalett (end.3 rum) 4 210 

 

6. Husvagn/husbilsplats med el   1 485 

7. Kost och konventavgift    2 410 

8. Enbart deltagande i konvent   1 050 

9. Lunch torsdag       175 

 

Väljer du att bo i husbil eller husvagn betalar du enl. nr 6. Du måste sedan lägga 

till konventavgift och ev. kost för varje person som deltar i konventet. 7 / 8 

Om du har eget boende betalar du bara kost och konventavgift nr 7. 

Ordnar du eget boende och mat betalar du endast konventavgift nr 8.                                

Endast deltagande på årsmöte och efterföljande kaffe är gratis för medlemmar. 

19.45 Föredrag; Vatten - en filosofisk resa./ 

Dorothea Mumm 

På vår resa längs vattnet såväl filosofisk som 

spirituellt betraktar vi vattnets betydelse för 

människan genom tiderna, dess kraft och 

förmågor i all sin föränderlighet. Vi träffar på 

vattenriter i olika sammanhang, och mystiska 

väsen i folkens legender. Dessutom ser vi på 

några alternativa läkemetoder, som har varit 

bekanta och i bruk länge, och hur de 

använder sig av vattnet, samt tillskriver det 

olika egenskaper.  

Ibland hittar vi sidospår, går kanske ett par 

skenbara omvägar, men vi kommer alltid 

tillbaka till en ny utsikt över vattnet. 

Stora konferensen 
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Betalning skall ske senast den 25 april till Svenska Slagruteförbundet plusGiro 
47 28 95-2 eller Swish 123 433 29 20 Märk betalningen med ”Konvent 
2026”. Skicka ett mail med dina uppgifter till kassor@slagruta.org     
Om det blir något problem med din bokning kontaktar vi dig 
Har du frågor kontakta Anna Munksgaard via e-post: 
konvent@slagruta.org     . 

Så här tar du dig till Örserum 

Tåg: Till Jönköping tar du dig snabbt och smidigt med tåg från Stockholm, Göteborg, 
Malmö och Köpenhamn. Om du vill ha information om tidtabeller gå till SJ:s hemsida 
eller ring SJ på tel. +46 771 75 75 75. Från Jönköping reser du vidare till Gränna 
med lokaltrafik  www.jlt.se 

Buss. Med buss kan du resa fram till Gränna där vi ordnar med hämtning 
www.flixbuss.se       

Hållplatsen när du åker lokalbuss eller långfärdsbuss heter Galgen 

Bil: På E4 tar du avfart 104 mot Gränna, Tranås, Visingsö. I rondellen tar du utfarten 
mot Tranås, väg 133. 

 

 
 

Kom ihåg! 

25
April

Sista dag för
anmälan
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 Anmälan till SSF:s konvent och årsmöte i Örserum 
 Torsdag 14 maj – söndag 17 maj 2026 

Jag anmäler mig till alternativ ……………. 

………………………………………………………………………………………………….. 
Namn/ v g texta 

………………………………………………………………………………………………….. 
Adress 

………………………………………………………………………………………………….. 
Tel: även riktnummer e-postadress

Jag önskar bo tillsammans med ………………………………………………………………... 

Jag önskar  Husmanskost  Vegetarisk kost  Vegetarisk kost + fisk 

 Specialkost ………………………………………………………………………….. 

Jag önskar vara med på kurs nr ……………………………………………………… 

Jag önskar yttra mig under punkten ”Korta inlägg från medlemmarna” lördag em. 
angående 

………………………………………………………………………………………………… 

Mitt namn, adress och telefonnummer får skrivas ut på deltagarförteckningen som 
skickas ut 
med bekräftelsen.               JA NEJ 

Fyll i kostnaderna: 

Deltagande på mötet, alternativ nr ....  kr ............ 

 kr........... 

 kr 175 

 kr 200 

 kr ............ 

Betalning till SSF 

Swish 123 433 29 20 
PlusGiro 472895-2  

Extranatt 13 – 14/5 

Lunch torsdag 

Anmälan efter 25 april     

Summa kostnad att betala 

Anmälan inkommen senast 25 april 

konvent@slagruta.org 
eller SSF 
c/o Anna Munksgaard  
Gränsgatan 11, 78330 Säter 

Anmälan efter 25 april innebär ett tillägg  på 200:-/person 
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    Svenska Slagruteförbundet
    c/o Anna Munksgaard
    Gränsgatan 11
    783 30 Säter


